



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 24.04.2024
Nr. 41.495/08.05.2024

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 24 aprilie 2024, au fost prezenți 22 consilieri locali din 23 în funcție, din care, 17 consilieri prezenți în sala de ședință (dl. Barb Petru-Nistor, dl. Bognar Levente-Grigorie, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dl. Chifa Ioan, dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Faur Lazăr, dl. Galea Cristian-Aurel, dl. Gaman Ioan, dl. Ilioni Florin, dl. Korodi Dan-Andrei, dl. Mariș Florin, dna Naaji Antoanela-Luciana, dl. Stana Florin-Sebastian, dna Vornicu Dorina-Stela, dl. Vlad Codrin-Dacian) și 5 consilieri locali (dna Aur Csilla, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dna Horvath Julia, dl. Mayer Siegfried-Emeric, dna Waas Liliana-Viorica) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom.

A absentat: dna Săbău Daniela-Arieta.

Ședința a început la ora 14,41 și s-a încheiat la ora 14,55.

Ședința a fost condusă de către **domnul consilier GAMAN Ioan**.

Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. viceprimar Cheșa Ilie, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca Bogdan, administrator public, dl. Ciurariu Sorin, arhitect șef, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Neamțiu Pavel, director executiv al Direcției Venituri, dl. Toma Adrian, director general, Direcția Generală Poliția Locală Arad, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Bărbătei Ioana, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Avram Consuela, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Contraș Sorin, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contencios, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Bogoșel Sorin, șef serviciu, Serviciul Investiții, Energetic, dna Cizmaș Paula, consilier, Serviciu Investiții, Energetic, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ispas Florina, consilier, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, consilier în cadrul aceluiași serviciu;

Alți participanți:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Local*: dl. Cană Daniel, șef serviciu în cadrul Serviciului Public de Interes Local “Centrul Municipal de Cultură Arad”, dna Pârvulescu Oana, director general în cadrul Serviciului Public de Interes Local “Direcția de Asistență Socială Arad”, dl. Nistor Stelian, director general, SC Târguri, Oboare, Piețe SA Arad, dl. Puf Laurențiu, director general, SC Recons SA Arad, dl. Dragoman Ovidiu, șef serviciu, SC Recons SA Arad, dl. Ciulean Victor, director general, SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Bufta Marius, director financiar, SC CET Hidrocarburi SA Arad, dna Ghemeș Elena, referent de specialitate, Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad, dna Rus-Vid Florina, referent de specialitate, Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad”, dna Birău Mariana, director executiv operational, SC Compania de Transport Public SA Arad, dna Chebeleu Laura, șef Serviciu Financiar-Contabil, SC Compania de Transport Public SA Arad, dl. Borha Ovidiu, șef birou, SC Compania de Apă SA Arad;

- alții: dna Bumb Andreea, beneficiar, Plan Urbanistic Zonal, înscris la punctul 10 al ordinii de zi, dl. Aioanei Costache, cetățean interesat, referitor la punctul 8 al ordinii de zi, dna Zsoter Erika-Denisa, student practicant, dna Mîndru Tamara, student practicant;

- presa: dna Dușu Diana, „Aradon.ro/Jurnal Arădean”, dna Bognar Maria-Tunde, „Nyugati Jellen”, dna Gavra Claudia – „Arq.ro”, dna Caia Patricia – „Arădeanul.Info”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 19.04.2024, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1010/19.04.2024, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 19.04.2024, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 19.04.2024, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 202/2024 privind încheierea cu SC Gospodăria Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului, introdus suplimentar pe ordinea zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 22.04.2024.*

Proiectul de hotărâre nr. 254/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - *inițiativa primarului, introdus suplimentar pe ordinea zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 22.04.2024.*

Proiectul de hotărâre nr. 251/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 604/2023 - *inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie, introdus suplimentar pe ordinea zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 22.04.2024.*

Proiectul de hotărâre nr. 252/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 605/2023 - *inițiativa viceprimarului Faur Lazăr, introdus suplimentar pe ordinea zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 22.04.2024.*

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Începem cu Imnul de Stat!

(n.n. În cadru solemn, este ascultat Imnul Național al României).

DI. primar: - Mulțumesc! Față de ordinea de zi pe care ați primit-o, avem câteva suplimentări și înțeleg că au fost și în comisii. Supun votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr. 202/2024 privind încheierea cu SC Gospodărirea Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului.*

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Suplimentarea ordinii de zi cu punctul următor - Proiectul de hotărâre nr. 254/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - *inițiativa primarului.*

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Unanimitate! Așa că mai am următoarea întrebare. Următorul punct suplimentat de pe ordinea de zi - Proiectul de hotărâre nr. 251/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, astfel cum aceasta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 604/2023 - *inițiativa domnului Cheșa Ilie.*

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Următorul punct - Proiectul de hotărâre nr. 252/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Locală Arad Vest”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 605/2023 - *inițiativa domnului Faur Lazăr*.
Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Și acum, supun votului dumneavoastră întreaga ordine de zi, inclusiv cu aceste puncte, dacă nu mai are cineva vreo propunere? Nu mai avem! Supun la vot următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre nr. 215/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC CET Hidrocarburi SA Arad, pentru anul 2024 - *inițiativa primarului*
2. Proiect de hotărâre nr. 216/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Recons SA Arad, pentru anul 2024 - *inițiativa primarului*
3. Proiect de hotărâre nr. 217/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Gospodăria Comunală Arad SA, pentru anul 2024 - *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre nr. 218/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Târguri Oboare și Piețe SA Arad, pentru anul 2024 - *inițiativa primarului*
5. Proiect de hotărâre nr. 202/2024 privind încheierea cu SC Gospodăria Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea zi.*
6. Proiect de hotărâre nr. 254/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - *inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea zi.*
7. Proiect de hotărâre nr. 251/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 604/2023 - *inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie. Introdus suplimentar pe ordinea zi.*
8. Proiect de hotărâre nr. 252/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 605/2023 - *inițiativa viceprimarului Faur Lazăr. Introdus suplimentar pe ordinea zi.*
9. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 246 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. primar: - Mulțumesc! Domnule președinte, aveți cuvântul!

DI. Gaman I: - Mulțumesc!

1

Proiect de hotărâre nr. 215/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC CET Hidrocarburi SA Arad, pentru anul 2024 - inițiativa primarului

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - 21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot.

S-a adoptat Hotărârea nr. 247 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

2

Proiect de hotărâre nr. 216/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Recons SA Arad, pentru anul 2024 - inițiativa primarului

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - Supun la vot.

S-a adoptat Hotărârea nr. 248 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

3

Proiect de hotărâre nr. 217/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Gospodărirea Comunală Arad SA, pentru anul 2024 - inițiativa primarului

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - 21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot.

S-a adoptat Hotărârea nr. 249 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

4

Proiect de hotărâre nr. 218/2024 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al SC Târguri Oboare și Piețe SA Arad, pentru anul 2024 - inițiativa primarului

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

20 voturi pentru, 2 consilieri nu participă la vot (dna Waas și dl. Mariș)

– 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 250 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

5

Proiect de hotărâre nr. 202/2024 privind încheierea cu SC Gospodărirea Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - 21 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot, iar la proiectul precedent: 20 voturi pentru, 2 consilieri nu participă la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

S-a adoptat Hotărârea nr. 251 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

6

Proiect de hotărâre nr. 254/2024 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului

Introdus suplimentar pe ordinea de zi.

DI. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?
15 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș), 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dl. Vlad C.) – 22 consilieri prezenți.

Dna Stepanescu L: - 15 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot și 6 abțineri.

S-a adoptat Hotărârea nr. 252 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

7

Proiect de hotărâre nr. 251/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 604/2023 - inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie

Introdus suplimentar pe ordinea de zi.

Dna Stepanescu L: - Amendament!

DI. Gaman I: - Amendament. Vă rog!

DI. Cheșa I: - Bună-ziuă! Cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022, în cuprinsul hotărârii expresia „Comitetul director” se va înlocui cu „Consiliul director”.

DI. Gaman I: - Supun la vot acest amendament.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Gaman I: - Și acum, tot proiectul. Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22m consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 253 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru amendament și pentru proiect.

8

Proiect de hotărâre nr. 252/2024 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”, astfel cum acesta a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 605/2023 - inițiativa viceprimarului Faur Lazăr

DI. Gaman I: - Există un amendament și aici – „În cuprinsul hotărârii expresia „Comitetul director” se va înlocui cu „Consiliul director”. Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Gaman I: - Și acum, tot proiectul! Supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 254 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru.

DI. Gaman I: - Și acum, discuții libere, dar nu campanie electorală!

Dna Stepanescu L: - Dacă-mi permiteți, la punctul 6, votul este: 15 voturi pentru, 6 abțineri și 1 consilier nu participă la vot!

(n.n. în continuare s-a dezbătut ultimul punct (47) de la ședința ordinară – Interpelări întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad. Acestea sunt consemnate în Procesul-verbal al Ședinței ordinare din 24.04.2024, ora 14,00).

9

Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad

DI. Gaman I: - Declar ședința închisă!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,55).

Red./Dact. P.M./P.M. Verif. C.M.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 24.04.2024, ordinară

Cod PMA-S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan GAMAN

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA
